







杂志简介 • 出版发行 • 投稿须知 • 好 消 息 • 联系我们 2009年02月10日 星期二

**■**HTML



◎ 电子杂志

○ 高影响力论文

○ 友情链接 访问总次数

今日访问

当前在线

马骁, 刘冰熔. 门静脉高压药物治疗的新进展. 世界华人消化杂志 2008年 11月;16(33):3775-3781

门静脉高压药物治疗的新进展

马骁, 刘冰熔.

150086, 黑龙江省哈尔滨市,哈尔滨医科大学附属二院消化内科. liubingrong@medmail.com.cn

肝硬化门脉高压形成的机制主要是肝内阻力增加和门脉血流量增多。肝内阻力增加是始动因素,其原因主要分机械性和动力性因 素; 机械性因素是不可逆的, 而动力性因素是可逆的. 近年来发现许多血管活性物质可以解除或是减弱这种可逆性的梗阻. 而且 目前的外科分流术和经颈静脉肝内门体分流术可能引起许多并发症如肝性脑病、支架再梗阻等.于是,人们对门脉高压的药物治 疗进行了大量的实验研究并有了许多新的认识. 本文将主要阐述门脉高压的药物治疗的新进展.

世界胃肠病学杂志社,北京百世登生物医学科技有限公司,100023,北京市2345信箱,郎辛庄北路58号院怡寿园1066号

电话: 010-85381892 传真: 010-85381893

E-mail: wjg@wjgnet.com http://www.wjgnet.com

2004-2007年版权归世界胃肠病学杂志社和北京百世登生物医学科技有限公司